HPL de maxima resistencia UV (EN438-6)

ENCLAVE EDUCATIVO

Equipamiento de Centros Escolares

Somd o i cami_<omi CALTAMMANMTEC
T T - - o

www.mobiliario-escolar.es Ref. 81224




Descripcion Y Especificaciones

e

Edad de uso recomendada: Descripcion del juego:

A partir de 3 anos. Juego compacto con forma de saltamontes compuesto por un
Superficie zona de seguridad: tobogan tubo, una plataforma, trepas de cuerda con barras
882x866 cm. de balanceo, escalerilla y dos patas con plataformas giratorias
Altura de caida libre:

141 cm. Materiales:

Dimensiones de la pieza mas grande: Placas de hpl Impreso de maxima resistencia UV (EN438-6).
511x126x94 cm. Tubo de acero pintado con pintura poliéster termolacada.
Dimensiones totales del conjunto: Trepa de cuerda armada.

516x587x336 cm.

Peso total de la pieza mas pesada: Fijacion:

300 kg. Mediante pernos de anclaje.

Peso aproximado del conjunto:

400 kg.

N

Funciones Ludicas
/

LA ~

Barra Red Tobogan Escalerilla Plataformas Capacidad
Balanceo Escalada Tubo scalen giratorias 6-12 uds.




—

2866 M\O)

5155

glp

ab
EDAD DE USO RECOMENDADA: A PARTIR DE 3 ANOS.
DIMENSIONES DEL JUEGO: 5,155 X 5,865 X 3,362 M.
ZONA DE CAIDA (DINMENSIONES MAXIMAS): 8,71 X 8,65 M.
ALTURA DE CAIDA LIBRE: |,405 M.
MEDIDA DE LA PIEZA MAS GRANDE: 5,107 X 1,260 x 0,940 M.

PESO DE LA PIEZA MAS PESADA: 300 KG.
PESO TOTAL DEL JUEGO: 400 KG.

Pieza enterrada '§ . % 6
en el suelo ENCLAVE EDUCATIVO (=]




ZONA DE SEGURIDAD Y CIMENTACION CON SOLERA DE HORMIGON PARA PAVIMENTO ELASTICO (LOSA O SIMILAR) (EN1176-1)

Mod. "Saltamontes"

8.65
3.86 3.36 1.44 DETALLE CIMENTACION
/ -

/ Pavimento
© / \ elastico
©
2 / \

\ — i
0,15m m =
- - - - - . = i \ B
Rebaje de 40 mm en la solera de
hormigén para alojar el anclaje de N
la red de trepa. Rellenar después \
de colocar el anclaje. N .
Perno de anclaje
2 N\
o~ \
e I
| \ Solera de hormigéon HM-20 de 15 cm de
_ \ espesor en toda la zona de seguridad.
T~ \ Colocacién de mallazo 20x20 cm g6 mm
T y terminacion fratasado mecanico.
n - 2.00
— o ™ 2]
~ o ™ ®
[oe] n N KN
= ) Il
'L /
=
— {[\ Superficie total ,
— 153 de caucho:
3 — @ 53,00 m2.
/
o 7 /
1.60
3 /
Zona de seguridad valida para
pavimento elastico (EN 1176-1),
- - - - - con HIC 1000 para una altura
// maxima de caida libre de 1,405 m.
© \ /
© ] /
— 4
—
\ \ o @

ENCLAVE EDUCATIVO ©




ZONA DE SEGURIDAD Y CIMENTACION PARA ARENERO O SIMILAR (EN1176-1) Mod. "Saltamontes”

8.65
3.86 3.36 1.44
DETALLE CIMENTACION
~
\ ed 0,00
[ (o]
© ¥ ——— —
\ De0,30a040m
segln EN-1176 "
o o)
et S
- - - - 1S
n
< ~
A o
#+—— 099 —+——0.96 —+—— 1.03 — . . 2.81 a4 =
N Hormigén - ; <)
=N N\ L l
o \
\ \  Perno de anclaje
\
\ \ Base compacta
2.00
:.\0' g § 2 Cimentacion valida con
© o material sin cohesion
/’ (EN 1176-1).
Superficie total ,
1.53 de arena:
53,00 m2.
« /
| /
‘C_”' s
1.60 o /
‘ .
Zona de seguridad valida para
L arenero (EN 1176-1),
- - - - con HIC 1000 para una altura
// maxima de caida libre de 1,405 m.
«© /
©
i /
o ©

ENCLAVE EDUCATIVO ©




- INFORMACION:
I NSTALAC I ON - Este juego se sirve premontado.
- Si no di d di Ani | I ,
SALTAMONTES <o necostaran cuatro personas para devaro.
- Todos los tornillos de las piezas sueltas estan clolocados

en sus respectivos taladros pero sin apretar.
- Para la sujecion al suelo se emplean pernos de anclaje.

PASO 1

Primero poner las patas soporte tunel.
Después la pata central y escalerilla.

Tornillo DIN931 M10x95 +
Tuerca DIN986 M10

PASO 2

Pata delantera

Perno de anclaje

- Femodeancise

Perno de anclaje 'E‘ l

(
QW

ENCLAVE EDUCATIVO ©




{
0®

e

ENCLAVE EDUCATIVO @ comercial@enclaveeducativo




56

00

2800

2800

1115 ?

para PAVIMENTO ELASTICO

Instalaciéon pata trasera SALTAMONTES
GRASSHOPPER hindpaw Installation - with elastic pavement

2320 1530
qp -
aP
a3
2330
dab S}

2330

Embellecedor / hubcap ——@

Tuercas de regulacion / Adjustment nuts

Cortar varilla sobrante
Cut excess rod

_

max. 50 mm

Instalacién con taco quimico/ -

Installation with chemical anchor

"/

e

ENCLAVE EDUCATIVO

©

T

(O
&)




para ARENERO

Instalacion pata trasera SALTAMONTES
GRASSHOPPER hindpaw Installation - with sandpit

T iMedidas tomadas en la cota cero del suelol.
1115 2320 1530 ————
2800
[e] O
5600 }— 2330 2330
o o]
2800
O

Cortar varilla sobrante
Cut excess rod

Embellecedor / hubcap —»@ @ 450 mm

Tuercas de regulacion / Adjustment nuts

max. 50 mm

Instalacién con taco quimico 7 .
Installation with chemical anchor ’




CIMENTACION CON MATERIAL SIN COHESION
(POR EJEMPLO ARENA NO COMPACTADA EN TODA
LA ZONA DE SEGURIDAD).

. Cod. 10491 \

Tubo transparente \

2

" f—— N o — O —

Cod! 81216 \

Tuerca Manguito Tuerca 80855
Red Saltamotes

Cod. 81214 Cod. 78201700
Tensor gancho M10 Varilla M10x270 M10  conexiéon M10
M10x30

80855
Red Saltamotes

58083862
Pata delantera.

Cod. 81215
Taco metalico
M10x70 @12
0,00
AV |
ARE . 0,45m
B ,
NN ENSINEEEES VIS B I oam
VRIKIR s\\;\\///\\//>//></(§\~\\ 7S /\//>\//>\///§</<\\<//§\///></<\\\ e

58083858
Escalerilla

58083864
Soporte tobogan

58083860 58083867

Pata central Soporte
pata trasera

DETALLE CIMENTACION

De 0,302 0,40 m
segun EN-1176 & o
<
=)
€
Ye)
N~
. ©
Hormigén SR <)
Base compacta \ Perno de anclaje

% (©
Sl ®

ENCLAVE EDUCATIVO ©




	Página 1
	Página 2



